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POHĽAD SPÄŤ - HABSBURSKÁ MONARCHIA

Rakúske cisárstvo (oficiálny názov cisárstvo bol vtedy Rakúsko) založil 11. augusta
1804 ako dedičnú monarchiu rakúsky arcivojvoda František Habsburský, ktorý bol
zároveň ako František II. posledným cisárom Svätej rímskej ríše. Odvtedy používal
druhý cisársky titul „rakúsky cisár" ako František I. Rakúsky. - Rakúske cisárstvo
sa skončilo 8. júna 1867 tým, že rakúsko-uhorským vyrovnaním sa zmenilo 
na reálnu úniu Rakúsko-Uhorsko.
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Osudné rozhodnutia Bratovražedná vojna, vyrovnanie s Uhorskom 36
Rakúsko-Uhorsko, štát Teritórium 38
Pomenovanie - Znaky Štátne symboly 40
„V tvojom tábore je Rakúsko..." Ozbrojená moc 42
Školy pre budúcnosť Výchova a škola 44
Mnoho habsburských národov Národy 46
Monarchia - agrárny štát Poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo 48
Život na vidieku Poľnohospodárstvo a lesné hospodárstvo 50
Uhlie, grafit, soľ Baníctvo a saliny 52
Pomalý pokrok Priemysel 54
Spoločnosť na prelome Mzdy, ceny, obchod 56
Po koľajach do budúcnosti Železnica 58
„Mizerná severná železnica..." Železnica 60
Vyspelá technológia Železnica a pošta 62
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Spoločenský stredobod Viedeň Hlavné a sídelné mesto Viedeň 72
„Je to moja vôľa..." Hlavné a sídelné mesto Viedeň 74
Chudoba vo Viedni Hlavné a sídelné mesto Viedeň 76
Krajina na rieke Rakúske arcivojvodstvo pod Ennsom 78
Most medzi východom a západom Rakúske arcivojvodstvo nad Ennsom 80
Rôznorodosť v najtesnejšom priestore Východné Alpy 82
Požehnané Salzbursko Salzburské vojvodstvo 84
Boj v horách Kniežacie grófstvo Tirolsko 86
O ľuďoch a odevoch Kniežacie grófstvo Tirolsko - Merano 88
„Tirolsko je iba naše" Kniežacie grófstvo Tirolsko - Tridentsko 90
Plnou parou cez Arlberg Kniežacie grófstvo Tirolsko - Vorarlbersko 92
Bojaschopné ženy z lesa Kniežacie grófstvo Tirolsko - Vorarlbersko 94
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